

联合国
大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/48/257
S/26070
12 July 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第四十八届会议
暂定项目表* 项目79
审查《加强国际安全宣言》
的执行情况

安全理事会
第四十八年

1993年7月12日

阿尔巴尼亚常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上1993年7月8日阿尔巴尼亚共和国外交部长阿尔弗雷德·塞雷奇先生给瑞典外交部长兼欧洲安全和合作会议(欧安会)部长理事会当值主席马尔亚雷塔·阿弗厄格拉斯夫人的信的副本(见附件)。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表项目79的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表
大使
萨纳斯·什库尔蒂(签名)

* A/48/50。

附 件

1993年7月8日
阿尔巴尼亚外交部长
给瑞典外交部长兼欧洲安全和合作会议
部长理事会当值主席的信

我国政府深切关注贝尔格莱德当局拒绝延长欧洲安全和合作会议(欧安会)驻科索沃、桑贾克和伏伊伏丁那长期特派团的任务期限之后所造成的令人惊恐的局势，促使我给你写这一封信。

我完全同意你的意见，塞尔维亚政府决定不延长关于欧安会特派团的谅解备忘录是令人痛惜的。这一决定造成危险局势和不稳定局面升级的可能性；而且，它再次显示贝尔格莱德当局缺乏诚意和鼓吹战争的目的。

科索沃的阿尔巴尼亚人所遭受的悲惨情况和杀戮、挑衅事件、虐待和全面隔离，这是使我们深感关切的原因。我国政府认为，所有这些行为都表明有一个针对阿尔巴尼亚人口的处心积虑的计划。因此，在科索沃的唯一国际驻守人员被取消意味着塞尔维亚人种族清洗的恐怖政策将不再有任何目睹者。

在科索沃没有预防性的特派团将随时会有使冲突外溢的危机。不仅为了邻近国家的利益，同时也为了整个欧洲的利益，应该防止上一决定所已经造成的真空状态，以便国际社会能够继续控制和防止冲突。在这方面，我要重申阿尔巴尼亚政府的请求，即你同联合国秘书长联系时，考虑是否可能由联合国派驻科索沃人员。

阿尔巴尼亚是要求派遣这种特派团的第一批国家之一，因为我们深信特派团可以发挥基本作用，防止塞尔维亚人彻底镇压当地阿尔巴尼亚人的行动进一步升级和节制塞尔维亚人毫无控制的暴行。我们满意地注意到欧安会高级官员会议和理事会斯德哥尔摩会议得出这种结论，这些会议均一致支持特派团的活动，并断定特派团有

效地应付这个地区的严重局势并提出报告。欧安会认识到这种特派团的效能，要求延长其任务期限并增多特派团的数目。我国政府认为这是一项合理的要求，并且为此目的努力不懈。

我国政府认为欧安会特派团在科索沃、桑贾克和伏伊伏丁那的驻留决不能视为是贝尔格莱德对欧安会的让步；相反的，这是国际社会提供援助克服危机，并避免一场空前的流血和种族灭绝。

我感谢你为寻求解决这个问题的办法所作的亲自努力，同时我还要表示我大力支持你最近给贝尔格莱德当局的文函，希望它将有助于延长特派团的任务期限。

科索沃局势的不断恶化和贝尔格莱德最近决定阻挠特派团任务期限的延长，造成了新的情况，使你在欧安会和其他国际论坛上必须迫切和尽量加倍努力，建立所有各种机制，以便对塞尔维亚施加最强大的国际压力改变其决定。

- - - - -